

# 市督查组来新检查电梯安全

新昌新闻网记者 胡秋萍

昨日,由市安监局、质监局、卫计委相关人员组成的绍兴市人民政府电梯安全督查组来新,对我县电梯安全大检查开展情况进行督查。县委常委、副县长吴磊及相关单位负责人陪同检查。

目前,我县共有在用电梯 1405 台,其中乘客电梯 929 台、载货电梯 425 台、自动扶梯和自动人行道 51 台,并以每年 7% 以上的增速快速增长。近年来,我县把抓好电梯安全放

到抓民生的高度来重视,切实加强电梯维保单位和用户安全教育,质监部门深入社区、学校、企业开展电梯安全宣传,并以住宅小区、公共场所电梯为重点,广泛开展电梯安全应急救援演练和自查自纠、专项检查、突击检查,对发现的隐患及时落实了整改。我县还建立了 110 救援联动机制、电梯维保单位分类监管制、电梯一梯一表自纠自查制、电梯维保单位与使用单位互查机制,推行责任保险等长效机制。督查组一行实地抽查了锦绣华

庭住宅小区、世贸广场购物中心和人民医院的电梯,并对抽查单位的消防中心、电梯机房、维保记录和电梯安全事故应急演练台账等进行详细检查,向现场管理人员询问突发状况的应急处置步骤等。督查组在听取我县电梯安全大检查工作情况汇报后,对我县电梯安全管理工作给予充分肯定,认为我县领导重视,部门得力,排查严格,执法有效;同时希望在建立电梯安全长效机制上继续努力,确保电梯安全平稳可控、人民群众满意。

# 沙溪镇推进确权登记颁证工作

通讯员 何益维

连日来,沙溪镇各村陆续召开村两委干部、村民代表扩大会议,就农村承包土地确权登记颁证试点工作进行动员部署,确保各阶段工作有条不紊推进。

“农村承包土地确权登记工作是农户生产生活中的大事,宣传动员是第一步,也是非常重要的基础性工作”。唐家坪村党支部书记陈六东说道。为了让农户知

晓这项工作,陈六东专门安排该村下辖五个村民小组中具有有一定文化程度的老队长、老党员和老干部共 20 余人参与政策宣传、调查摸底、现场指界等工作。

在收集各村第二轮土地承包档案的基础上,省测绘大队工作人员还分赴各村进行现场填表指导,帮助各村工作人员掌握调查表填写方法,切实提高他们的具体操作能力和解决实际问题的水平。

# 梅渚镇 21 家单位认养河道 19 条

通讯员 陈涵艳

日前,梅渚镇开展企业认养河道活动,21 家单位认养河道河段 19 条共 22.6 公里,分别由 19 家企业、1 所学校和 1 个站(所)参与河道认养,并签订了长达三年的认养协议书。

该镇在完成河长制公示和河道认养牌公示的同时,还推出“河道警长制”,发放“五水共

治”、“清三河”群众满意度调查问卷 7000 余份,进一步推进全民治水。据了解,这次企业认养河道的方式并不限于提供认养资金,还可以出力治水或宣传护水。如德力石化设备有限公司认养了上山泊坑,公司总经理孙晓峰一行到现场察看河道治理情况,并与上山泊村负责人商量如何共同护水。他说:“既然认养了河道,我们就一定要养好。”

# “水墨有灵·禅意无边”佛教文化书画展开展

新昌新闻网见习记者 吕森

昨日,由省佛教协会、中国人民大学佛教与宗教学理论研究所和新昌大佛寺主办的“2015 中国(新昌)大佛文化节”的开篇之章——“水墨有灵·禅意无边”佛教文化书画展在

县图书馆开展。中国将军书画院院长何虎少将,省国际美术交流协会副主席郑竹三,市委统战部副部长、民宗局局长黄文刚,县领导王敏慧、孙嘉江、袁国飞、徐剑平,县佛教协会会长、大佛寺方丈传实法师等出席开幕式。

此次书画展为期两周,共展出

作品 100 余件。这些参展作品来自于全国各地僧俗两序中的书画爱好者,作品内容丰富,风格迥异,充分展现了作者深厚的佛教文化底蕴和精湛的艺术造诣,展示了我县作为汉传佛教发源地的禅风精血与文脉渊数。



# 乡土节目饱眼福

10月26日晚,双彩乡在大安村文化礼堂举办第九届农民文化节,民间吹打、快板、三句半、魔术、武术、健身操以及戏曲、歌舞等 14 个具有乡土特色的节目轮番上演,吸引了数百计的村民前来观看。(新昌新闻网记者 杨玉堃 摄)

# 全县划分 276 个医疗纠纷调解工作网格

# 医疗纠纷调处实现四个 100%

新昌新闻网记者 吕建刚

记者从有关方面获悉,自县医调委纳人大调解体系以来,我县已累计成功调解 157 起,其中死亡及重大案件 60 起,涉及人员 1526 人,赔付金额 719 万元,实现调解率、调成率、履行率、当事人满意率四个 100%,获得了群众满意、医院满意、政府满意的良好社会效果。

我县建立了以县医调委为主导,乡镇(街道)调委会、司法所为基础,村(社区)调委会为触角的三级医疗纠纷调解组织体系,以执业卫生机构覆盖区域为单位,推行医疗纠纷人民调解网格化管理模式,将全县划分为 276 个医疗纠纷调解工

作网格,并择优选取为人公道、品行良好并具有法律、医疗、心理学专业知识的人员加入医疗纠纷调解员队伍。目前,县医调委已组建了由 19 名医学专家、16 名三级心理咨询师、31 名法律工作者、5 名专职调解员组成的专家库,兼职调解员由 16 名增加到 26 名,成为全市首家引入心理咨询师的医患调处机构。

我县还明确全县各级各类医疗机构及其职工共同参与医疗风险金缴存,风险金按医疗机构年营业额 3.5% 至 6% 的比例和单位职工每人每年 200 元的标准缴纳,一旦医患双方达成调解协议或经法院判决生效的,赔偿金额先从本单位机构账户中列支,超过机构账

户总额部分,由统筹账户补助 50%,医院另外支付 50%。截至目前,全县 19 家医疗机构累计收缴医疗风险金 910 余万元,支付 560 余万元,医疗机构和医务人员的医疗风险有效降低,患者的合法权益得到了有效保护。

为提高调解效率,医疗纠纷自接到调解申请后 30 个工作日内完成调查、核实、评估、调结,促成医患双方达成调解协议,平均所花时间仅为法院诉讼程序所需时间的七分之一。在已受理调解的 157 起医疗纠纷中,70% 以上案件在申请后 24 小时内完成调查取证,48 小时内组织双方到场调解,主动履行率超 90%。

# 城南乡“三治一提升”进校园

通讯员 丁灿灿 董春勇

10月26日,城南乡在该乡中心小学召开“贯彻‘三治一提升’、建设美丽城南”会议,发动全乡师生全面投入到“治脏、治乱、治臭”的行动中。

会议要求该乡三所学校全面落实会议精神,在各班组织开展主

题班会、黑板报、国旗下宣讲等活动,号召全体师生共同参与“三治一提升”工作,统一思想,强化大局意识和时间观念,做到“小手牵大手”,争做文明行为的示范带头人、有效宣传者和积极践行者,不断改善农村生态环境,使“三治一提升”行动真正内化于心、外化于行。

# 农商银行推进内部控制审计

通讯员 李明亮

近年来,新昌农商银行贯彻落实“内控优先”理念,积极探索内部控制审计,完善银行经营管理,经过持续推动,内部控制审计已成为该行审计的一个常规项目,形成了独具特色的内部控制审计体系。

该行加强内部控制审计督查评定,每年度对辖内不少于 30% 的支行评定一次,从组织决策系统、

信贷业务系统等五大方面 60 多个小点进行评价,且实现三年全覆盖,同时做好审计处理和跟踪验证;加强内部审计的信息化建设,改进和创新内部控制审计方法,切实提升审计质量和效率;不断更新和梳理内部控制审计的内容和评价标准,培养和加强内审人员素质和业务技能,改进和创新内部控制审计方法,制定健全有效的内部控制审计规范体系,逐步走上了制度化、规范化道路。

# 县国税局青年干部重走收税路

通讯员 王君明 申屠君青

“一张桌子、一条椅子、一个柜子,这就是我们当年下乡的‘嫁妆三件套’。”近日,县国税局组织开展“重走收税路”主题教育活动,由县国税局退休干部带领青年干部到基层税务所,走老街、串小巷,感受过去工作与生活环境之艰苦,体验跋山涉水收农业税的艰辛,体会个体户税收征收的艰难。

“当时收农业税必须进村入户,有时还要到田间地头,跟农民朋友拉家常。”“以前起征点较低,很多个体工商户都要缴税,走街串巷去收税是我们的工作之一。”听着税务老干部张枫的介绍,青年干部们深受感动。他们表示,要学习与继承老一辈税务干部扎根基层、服务基层、艰苦奋斗的精神,适应新环境、新变化,不断优化纳税服务,全心全意为人民服务。

# 公告

新昌铂瑞咖啡现已歇业,请持有本店消费卡的顾客在 10 月 28 日—11 月 11 日期间退卡,逾期作废。请相互转告。

特此公告

新昌县至品铂瑞餐饮管理有限公司  
2015 年 10 月 26 日

# 澄潭镇人民政府关于取消 2015 年秋季物资交流会的通告

因澄潭镇正在实施集镇综合整治工程,经研究,决定取消 2015 年农历九月廿八的秋季物资交流会,请相互转告。

澄潭镇人民政府  
2015 年 10 月 27 日

# 医 讯

北京大学第四临床医学院——北京积水潭医院脊柱外科专家陶晓晖应邀到新昌县张氏骨伤医院指导工作,时间:10月31日上午。

咨询电话:0575-86241199

陶晓晖,擅长脊柱各部位常见疾病的诊断和手术治疗,包括慢性骨病和急性损伤性疾病;腰椎常见疾病,如腰椎间盘突出症等;颈椎常见疾病,如颈椎

间盘突出症等;胸椎疾病,如胸椎间盘突出症等;脊柱损伤性疾病,如脊柱骨折脱位、脊髓损伤、马尾神经及神经根损伤等

积水潭医院是北京第四临床医学院。该医院的骨科,是世界闻名、全国知名、最具权威的骨科,拥有强大、一流的骨科医疗、科研、教学队伍。该院与张氏骨伤医院建立长期、稳定、全面的合作关系,每周派创伤骨科、脊柱外科、运动医学科(关节)、手外科专家到张氏骨伤医院开展查房、手术、教学等指导工作。

新昌县张氏骨伤医院地址:新昌县南明街道阳光路 1 号(新昌大桥南端)